

Szombathely Megyei Jogú város Polgármesteri Hivatala
2015 -02- 12
Érkeztető sorsszám: 008782

SZMJV Polgármestere	
Érk.: 1	Szign: [Signature]
Tisztelt: [Signature]	[Signature]
Kérem: -válaszlevelet nevemben-ig elkészíteni -válaszlevelének (oldírt) másolatát -válaszlevelének (oldírt) másolatát -válaszlevelének (oldírt) másolatát -válaszlevelének (oldírt) másolatát	
-válaszlevelének (oldírt) másolatát -válaszlevelének (oldírt) másolatát -válaszlevelének (oldírt) másolatát -válaszlevelének (oldírt) másolatát	

Szombathely MJV Polgármesteri Hivatal

Dr Puskás Tivadar Polgármester Úr részére

Tárgy: névhasználati kérelem

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály	
Érkezett: 2015. 02. 12.	Melléklet(d): sziveskedjen
Ikt.szám: 1149	Ea: dr. H P

Tisztelt Polgármester Úr!

Civil összefogás keretében egy sportot és kultúrát támogató egyesület létrehozását kezdeményeztük szülőtársaimmal, az alábbi célkitűzésekkel:

- az emberi erőforrás sporton és kultúrán keresztül történő támogatása, fejlesztése, így a társadalom teljesítőképségeinek növelésének elősegítése, az egészséges életvitel és ifjú sporttehetségek, példaképek támogatása
- a helyi fiatalok sport-szabadidős lehetőségeinek kibővítése
- egészségnevelés, tudatos életmód oktatása
- képességfejlesztés, tehetséggondozás, hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatásának elősegítése
- kulturális tevékenység, kulturális és művelődést biztosító programok megszervezése az egészség jegyében

Olyan szombathelyi civilek összefogása lesz ez az egyesület, akiknek a gyermeke azt a sportágat űzi, amely egyszerre van fejlesztő hatással a testi-lelki fejlődésre, mindemellett egy olimpiai sportág előkészítő sportja. Ez a görkorcsolyasport. A gyorsasági görkorcsolya a Téli Olimpiai Játékok gyorskorcsolya (longtrack) versenyszámainak utánpótlást teremtő sportága. Átlagon felüli mozgáskoordinációt és figyelemösszpontosítást igényel, így fejlesztő hatása a motoros készségekre kiemelkedő. Alapvető szerepet játszik, számos rész-képesség kialakulásában és fejlődésében is, melyek alapját képezik a fogalmi gondolkodásnak, a tanulási folyamatoknak.

Több fejlesztő terápia alapja a vesztibuláris ingerlés. A vesztibuláris rendszer a korcsolyázás alatt igen erős stimulációnak van kitéve. A korcsolyázás a sajátos nevelési igényű és tanulási problémákkal küzdő gyermekek számára is különösen nagy élményt jelent. Egy új /instabil/ közegben való mozgás megtanulása fejleszti önbizalmukat, önértékelésüket. Segíti a testséma kialakulását. Csapatos korcsolyafoglalkozás esetén társas kapcsolataik alakulására is hatással van, segíti a szociális beilleszkedésüket.

A gyorsasági görkorcsolyázás rendkívül látványos, rohamléptekkel haladó, napjaink egyre népszerűbb rekreációs sportja. Közkeletűsége abból fakad, hogy a fiatalok

valami újra, fesztelenre, szabad, kötetlen tevékenységre vágnak. Úgy tűnik, hogy ez az "új-régi" sportág, a görkorcsolyázás nyújtja ezt az élményt. Térnyerését elősegítik az utóbbi években elért magyar vonatkozású nemzetközi versenyeredmények is. A gyorsasági görkorcsolya sport tudja a megfelelő **utánpótlás bázist** biztosítani a **Téli Olimpiai Játékok** hosszúpályás gyorskorcsolya – longtrack – versenytávjai számára, támogatottsága pedig méltánytalanul alacsony. **E rendkívüli sportágon keresztül szeretnénk az egészségtudatos életmódot, a rendszeres sport iránti igényt kialakítását támogatni már óvodás kortól kezdve. Célunk: lehetőséget biztosítani a sportág minél szélesebb körben való megismertetésére, mozgásvilágának elsajátítására és egyben a versenysportnak utánpótlást is teremteni.**

Városunkat 2014-ben 21 versenyen képviselék a szombathelyi görkorcsolyázó gyermekek, amelyeken egyéni versenyszámokban 32 érmet (20 arany-, 6 ezüst- és 6 bronzérmes) szereztek. Olyan kiváló tehetségek is vannak a gyermekek között, akik nemzetközi versenyeken is megmérethették magukat. Bejczy Botond, a 15 éves ifjú tehetség a 2014.évi Európa Kupa sorozaton megszerezte összetettben a rövid- és hosszú távokon is az előkelő 3. helyet (Magyarországon még egy férfi versenyzőnek sem sikerült összetettben dobogóra állnia!). Boti tehetségére már a hosszúpályás gyorskorcsolya (olimpiai sportág) országos vezetői is felfigyeltek, így az idei évtől Botond be is kapcsolódhatott a sportágba és még februárban rajthoz áll egy versenyen, reméljük, eredményes lesz.

Egyesületünk elnevezése *Savaria Speedskating Team Kultúra és Sport Támogató Egyesület* lenne, telephelyének címe: 9700 Szombathely, Fortuna u. 30/A.

Az egyesület hasznos tevékenységét szombathelyi gyermekek és fiatalok körében végeznék, a hazai és nemzetközi versenyeken pedig a tehetséges gyermekek öregbítenék városunk jó hírnevét.

Kérem Tisztelt Polgármester Urat, hogy számunkra a Savaria elnevezés használatát engedélyezni szíveskedjen.

Szombathely, 2015. február 11.

Köszönettel:
Samu Nikoletta